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MC. AMÉRICA M. LIZÁRRAGA GONZÁLEZ
Directora General de Vinculación y 
Relaciones Internacionales
P r e s e n t e.- 

Por medio de la presente, manifiesto que, en caso de ser seleccionado para participar en el Programa de Estancias de Verano en Empresas: Verano Empresarial 2018, me comprometo a respetar los lineamientos establecidos en la Convocatoria de dicho Programa. Específicamente me comprometo a:

· Realizar la estancia durante las semanas establecidas en la Convocatoria 2018 del Programa con un horario de tiempo completo o de 8 horas diarias.
· Atender todas y cada una de las instrucciones que reciba durante este periodo.
· Esforzarme al máximo para que mi estancia en la empresa resulte provechosa.
· Comunicar a las oficinas del Programa, con anticipación, sobre cualquier cambio en mi estancia o, en su caso, sobre mi decisión de renunciar, para lo cual me comprometo a devolver los recursos recibidos.
· Difundir y promover el programa “Veranos por la Innovación en la Empresa” en la Unidad Académica a la que pertenezco.
· [bookmark: _GoBack]Respetar la confidencialidad de la información generada en la empresa y renunciar a considerar mi estancia como una relación laboral.
· Entregar al encargado del Programa en mi Unidad Académica un resumen del proyecto realizado en la empresa anfitriona.
· Realizar un informe de actividades y una exposición del proyecto desarrollado en la empresa, en el evento de Presentación de Resultados, cuando sea determinado.
· Entregar una carta firmada por mi tutor empresarial que valide mi conclusión satisfactoria de la estancia.
· El apoyo económico que reciba por parte del Programa será utilizado para cubrir los gastos que deriven de la estancia en la empresa (transporte, alimentos, hospedaje, entre otros.)

Atentamente
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